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SESSÃO DELIBERATIVA ORDINÁRIA DE 05/02/2014  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

GERALDO[CD1] SIMÕES (PT, BA) - Conflito agrário, no interior do Estado da 

Bahia, entre indígenas e pequenos agricultores. Pedido ao Supremo Tribunal 

Federal de manutenção das liminares de reintegração de posse em propriedades 

invadidas por indígenas nos Municípios de Buerarema, Ilhéus e Una. Solicitação aos 

Governos Federal e Estadual de adoção das providências cabíveis para resolução 

do problema. 

AMAURI[CD2] TEIXEIRA (PT, BA) - Alerta ao Governo Federal para a 

necessidade de renovação de medidas destinadas ao combate aos efeitos da seca 

na Região Nordeste. 

GERALDO[CD3] SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

divulgação no programa A Voz do Brasil do pronunciamento anterior do orador. 

MANATO[CD4] (SDD, ES) - Elogios à conduta do Prefeito Audifax Barcelos, do 

Município de Serra, Estado do Espírito Santo, diante da ocorrência de enchente na 

municipalidade. Congratulações ao Prefeito pela assinatura da ordem de serviço 

para a construção da escola do bairro Central Carapina e instalação do Projeto 

Campo Bom de Bola, no bairro Enseada de Jacaraípe. 

JOSÉ[CD5] LINHARES (Bloco/PP, CE) - Implantação, no Município de Sobral, 

Estado do Ceará, do projeto Conceito Base Zero, de autoria do engenheiro 

mecânico José Artur Padilha. 

JANETE[CD6] ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para 

revisão) - Relevância da criação da Comissão Permanente Mista de Combate à 

Violência contra a Mulher. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 105, de 24/04/14.) 
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JOSÉ[CD7] ROCHA (Bloco/PR, BA) - Defesa do Prefeito Ezequiel Barbosa, do 

Município de Correntina, Estado da Bahia, diante do pronunciamento do Deputado 

Daniel Almeida sobre as eleições na municipalidade. 

JÔ[CD8] MORAES (PCdoB, MG) - Artigo O que é pior: a elite furiosa ou os 

alienados que foram viciados por ela?, do Prefeito Denilson Silveira, do Município de 

Francisco Sá, Estado de Minas Gerais, veiculado pela Internet. 

COSTA[CD9] FERREIRA (PSC, MA) - Apresentação do Requerimento nº 9.314, 

de 2014, sobre a inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, a respeito 

da fixação da jornada de trabalho dos profissionais da enfermagem em 30 horas 

semanais. 

FERNANDO[CD10] FERRO (PT, PE) - Convênio sem licitação firmado pelo 

Tribunal de Justiça do Estado da Bahia com empresa pertencente ao Ministro Gilmar 

Mendes, do Supremo Tribunal Federal. 

MAURO[CD11] BENEVIDES (PMDB, CE) - Empenho dos Deputados na 

votação do projeto de lei sobre a instituição do novo Código de Processo Civil, ao 

ensejo da retomada dos trabalhos legislativos da Casa. Expectativa de apreciação, 

pela Casa, de matérias de relevante interesse nacional, especialmente da proposta 

de emenda à Constituição sobre a possibilidade de acumulação de outro cargo 

público, no âmbito civil, por profissionais de saúde das Forças Armadas. 

GERALDO[CD12] RESENDE (PMDB, MS) - Compromisso do orador com a 

educação. Detalhamento de benefícios obtidos para o povo sul-mato-grossense, 

com destaque para a construção de escolas no Município de Dourados. Atuação 

parlamentar do orador em prol de Municípios do Estado de Mato Grosso do Sul. 

ONOFRE[CD13] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Presença na 

Casa do Prefeito e Vereadores do Município de Anitápolis, Estado de Santa 

Catarina. 

EURICO[CD14] JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Registro de voto. Justificativa 

de ausência na sessão anterior. 
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SEVERINO[CD15] NINHO (PSB, PE) - Associação a pronunciamentos 

favoráveis à imediata votação de projetos de lei sobre o piso salarial dos agentes 

comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias e sobre a jornada de 

trabalho de enfermeiros e técnicos de Enfermagem. 

FÁBIO[CD16] TRAD (PMDB, MS) - Êxito do projeto Pai Participante, Aluno 

Brilhante, desenvolvido pela Escola Estadual Professora Ada Teixeira dos Santos 

Pereira, de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul. 

RONALDO[CD17] NOGUEIRA (PTB, RS) - Preocupação com o adiamento da 

apreciação, pelo Senado Federal, do Projeto de Lei da Câmara nº 99, de 2013 

(Complementar), sobre a renegociação da dívida de Estados e Municípios. 

IARA[CD18] BERNARDI (PT, SP) - Posse do Prof. José Henrique Paim no 

cargo de Ministro da Educação. 

MAJOR[CD19] FÁBIO (Bloco/PROS, PB - Pela ordem) - Registro de voto na 

sessão anterior. 

AFONSO[CD20] HAMM (Bloco/PP, RS) - Preocupação com a garantia de 

fornecimento regular de energia elétrica diante de novo blecaute ocorrido no País. 

Aumento do consumo de energia elétrica no Estado do Rio Grande do Sul. 

Necessidade de investimentos no setor, especialmente em usinas térmicas a carvão 

mineral. 

EDINHO[CD21] BEZ (PMDB, SC) - Agradecimento aos órgãos de comunicação 

da Casa pelo apoio às atividades desenvolvidas pela Comissão de Fiscalização 

Financeira e Controle. Divulgação, na página do programa Câmara Notícias na 

Internet, da quarta edição da Cartilha de Fiscalização Financeira e Controle — Um 

Manual de Exercício da Cidadania. Cumprimentos ao profissionais de imprensa da 

Casa pelo trabalho de divulgação da atividade parlamentar. 

EURICO[CD22] JÚNIOR (PV, RJ) - Realização de reunião no Ministério da 

Educação destinada à discussão da proposta de transferência assistida dos alunos 
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da Universidade Gama Filho e da UniverCidade, após descredenciamento das 

instituições com sede no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

GIOVANI[CD23] CHERINI (PDT, RS) - Empenho do Prefeito José Fortunati, de 

Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, no fim da greve de motoristas e 

cobradores de ônibus. Transtornos da paralisação causados à população. 

Solidariedade ao Prefeito. 

VALDIR[CD24] COLATTO (PMDB, SC) - Solicitação à Casa de inclusão na 

pauta de projeto de lei de interesse da categoria dos caminhoneiros. 

RUY[CD25] CARNEIRO (PSDB, PB) - Disparidade entre investimentos do 

Governo brasileiro em Cuba e no Estado da Paraíba. 

LINCOLN[CD26] PORTELA (Bloco/PR, MG) - Imediata votação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 308, de 2004, sobre a criação das polícias penitenciárias 

federal e estaduais. 

FELIPE[CD27] BORNIER (PSD, RJ) - Anúncio da participação do orador em 

reunião no Ministério da Educação destinada ao debate sobre a situação dos 

professores e alunos da Universidade Gama Filho, no Estado do Rio de Janeiro. 

Início da imunização contra o vírus HPV na rede pública de saúde. Protesto contra a 

demora na tramitação do Projeto de Lei nº 3.964, de 2012, sobre a inclusão da 

vacinação contra o Papiloma Vírus Humano (HPV) no calendário vacinal de meninas 

entre 9 e 13 anos de idade. 

AFONSO[CD28] FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Otimismo em relação ao 

desempenho econômico e social do Brasil em 2014. 

NILDA[CD29] GONDIM (PMDB, PB) - Repúdio ao contingenciamento de 

recursos pelo Governador do Estado da Paraíba, Ricardo Coutinho, previamente 

estabelecido na Lei de Diretrizes Orçamentárias. 

JOSÉ[CD30] STÉDILE (PSB, RS) - Contingenciamento pela Presidenta Dilma 

Rousseff de recursos destinados ao combate ao consumo de crack no País. 
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MAJOR[CD31] FÁBIO (Bloco/PROS, PB) - Inconformismo com baixos 

investimentos do Governo Federal no Estado da Paraíba. 

WELITON[CD32] PRADO (PT, MG) - Cobrança à Companhia de Saneamento 

de Minas Gerais — COPASA de melhoria da qualidade dos serviços no Município de 

Montes Claros, Estado de Minas Geais. Liberação de recursos para a construção do 

Centro de Iniciação ao Esporte em Montes Claros. Congratulações ao Vereador do 

Município Fábio Teles. 

CARLOS[CD33] SOUZA (PSD, AM) - Expectativa de inauguração da Arena 

Amazônia, em Manaus, Estado do Amazonas. Compromisso da Casa de aprovação 

de proposta de emenda à Constituição sobre a prorrogação de benefícios fiscais à 

Zona Franca de Manaus. 

PAULO[CD34] RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Defesa pela bancada do PDT 

de aprovação das propostas de emendas à Constituição relativas à criação da 

carreira única no Sistema Único de Saúde — SUS e ao estabelecimento de piso 

salarial para os agentes comunitários de saúde e do projeto de lei relativo à 

instituição da jornada de trabalho de 30 horas semanais para os profissionais de 

enfermagem. 

BENEDITA[CD35] DA SILVA (PT, RJ) - Balanço das atividades parlamentares 

realizadas pela oradora em 2013. Participação da oradora em reunião no Ministério 

da Educação, solicitada pela bancada federal do Estado do Rio de Janeiro, 

destinada ao debate da diplomação de alunos da Universidade Gama Filho. 

LUIZ[CD36] COUTO (PT, PB) - Artigo O torturador é covarde por natureza, do 

jornalista Mauro Santayana, publicado pelo site Rede Brasil Atual. 

ZEQUINHA[CD37] MARINHO (PSC, PA) - Responsabilidade da programação 

da televisão brasileira na escada da violência no País. Repúdio à veiculação de cena 

homoafetiva em novela da TV Globo. 

GONZAGA[CD38] PATRIOTA (PSB, PE) - Lançamento das diretrizes de 

governo da aliança PSB-Rede, em Brasília, Distrito Federal. Pré-candidatura do 
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Governador do Estado de Pernambuco, Eduardo Campos, e da ex-Senadora Marina 

Silva aos cargos de Presidente da República e Vice-Presidenta da República, 

respectivamente, nas eleições de 2014. 

WALTER[CD39] FELDMAN (PSB, SP) - Razões do pedido de afastamento do 

orador do mandato parlamentar e da sua desfiliação do PSDB. 

ESPERIDIÃO[CD40] AMIN (Bloco/PP, SC) - Saudação ao Deputado Walter 

Feldman. Presença no plenário do Prefeito Evandro Gava, do Município de Nova 

Veneza, Estado de Santa Catarina. 

AMAURI[CD41] TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Referências elogiosas ao 

Deputado Walter Feldman. 

MARÇAL[CD42] FILHO (PMDB, MS) - Saudação ao Deputado Walter Feldman. 

Pedido ao Ministério das Relações Exteriores de adoção de providências em prol do 

traslado para o País do corpo da brasileira Patrícia Souza Leal, assassinada na 

Espanha. 

MARCELO[CD43] ALMEIDA (PMDB, PR) - Pedido aos Líderes partidários e ao 

Presidente da Casa de imediata votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.263/2013, sobre a sustação da Resolução nº 444, de 2013, do Conselho Nacional 

de Trânsito — CONTRAN, a respeito da obrigatoriedade de implantação de 

simuladores de direção veicular pelas autoescolas no País. 

BOHN[CD44] GASS (PT, RS) - Ampliação do acesso à Internet e melhoria da 

qualidade dos serviços de telefonia móvel em Municípios do interior do País. 

JOSÉ[CD45] LINHARES (Bloco/PP, CE - Pela ordem) - Histórico do 

funcionamento da Pastoral Parlamentar Católica. 

JANETE[CD46] ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pela 

oradora para revisão) - Saudações aos Parlamentares, especialmente as da 

bancada feminina da Casa. Relevância da Comissão Permanente Mista de Combate 

à Violência contra a Mulher. Projetos e recomendações constantes na pauta do 
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órgão. Empenho da oradora na criação de Delegacias da Mulher e de juizados 

especiais para as mulheres. Aprovação, pelo Congresso Nacional, do Projeto de 

Resolução nº 03, de 2009, sobre a criação da Comissão Permanente Mista de 

Assuntos Relacionados à Comunidade de Países da Língua Portuguesa — CPLP. 

Caos do sistema de metrô de São Paulo, Estado de São Paulo. Solicitação ao 

Governador do Estado de não acusação contra os usuários do transporte 

metroviário da Capital paulistana. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 105, de 

24/04/14.) 

EUDES[CD47] XAVIER (PT, CE) - Realização de encontro com o Líder do 

Governo na Casa, Deputado Vicentinho, destinado ao debate do projeto de 

reestruturação do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS. 

Solicitação à Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior, de 

suspensão de medida prejudicial aos interesses dos servidores do órgão. 

ARNALDO[CD48] JARDIM (PPS, SP) - Defesa de prorrogação, pelo Governo 

Federal, da vigência do Regime Especial de Reintegração de Valores Tributários 

para as Empresas Exportadoras — REINTEGRA.  

HENRIQUE[CD49] FONTANA (PT, RS) - Saudações ao Deputado Arnaldo 

Jardim. Considerações acerca do julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de 

ação direta de inconstitucionalidade ajuizada pelo Conselho Federal da Ordem dos 

Advogados do Brasil sobre o financiamento de campanhas eleitorais de partidos e 

candidatos por pessoas físicas e jurídicas. 

MIRO[CD50] TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ) - Questão de ordem sobre a rejeição, 

pela Casa, da proposta de adoção da lista pré-ordenada de candidatos nas 

campanhas eleitorais. 

PAULO[CD51] FOLETTO (PSB, ES) - Pedido à Presidenta Dilma Rousseff e à 

Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão de convocação dos candidatos 

constantes no cadastro reserva do concurso para a Polícia Rodoviária Federal. 
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JOÃO[CD52] DADO (SDD, SP) - Estudo do Tribunal Superior Eleitoral sobre o 

valor do gasto em campanha eleitoral e a origem dos recursos. Apoio à aprovação 

do Projeto de Lei nº 5.558, de 2013, sobre alteração de dispositivos da legislação 

eleitoral, dispondo sobre o sistema eleitoral, financiamento de campanhas, 

propaganda eleitoral e outras matérias. 

FRANCISCO[CD53] CHAGAS (PT, SP) - Crescimento da formalização dos 

postos de trabalho no período compreendido entre 2003 a 2013, segundo Pesquisa 

Mensal de Emprego — PME, divulgada pelo Instituto Brasileiro de Geografia e 

Estatística — IBGE. 

MÁRCIO[CD54] MACÊDO (PT, SE) - Defesa da instalação de campus da 

Universidade Federal de Sergipe no Município de Estância. 

JOÃO[CD55] PAULO LIMA (PT, PE) - Matéria publicada pela revista Veja sobre 

ascensão social das classes C, D e E no período compreendido entre 2002 a 2012. 

Sucesso da política social implementada pelo Governo do Partido dos 

Trabalhadores no País. 

BENEDITA[CD56] DA SILVA (PT, RJ. Pela ordem) - Transcurso do aniversário 

de Itaocara, Estado do Rio de Janeiro. Breve retrospecto sobre a colonização do 

Município. Instalação da Usina de Itaocara. 

REBECCA[CD57] GARCIA (Bloco/PP, AM) - Contestação de teor de matéria 

publicada pela revista Exame com questionamento acerca da necessidade de 

prorrogação dos incentivos concedidos à Zona Franca de Manaus. Solicitação à 

Presidência da Casa para imediata inclusão na pauta da proposta de prorrogação 

dos benefício do Polo Industrial de Manaus. 

ROSINHA[CD58] DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL) - Necessidade de resposta do 

Parlamento às manifestações populares ocorridas no segundo semestre do ano 

passado. Transcurso do Dia Mundial de Combate ao Câncer. Urgência de ações 

governamentais para acesso da população aos exames preventivos e aos 

tratamentos curativos disponibilizados pela Medicina. 
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GENECIAS[CD59] NORONHA (SDD, CE) - Transcurso do 29º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Forquilha, Estado do Ceará. 

Congratulações ao Prefeito Gerlásio Play pelo trabalho realizado. 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

[CD60]MANDETTA[CD61] (DEM, MS) - Relato do drama vivenciado pela médica 

cubana Ramona Matos Rodriguez, integrante da equipe do Programa Mais Médicos, 

concluindo por pedido de asilo político ao Governo brasileiro. Permanência da 

profissional na sala da Liderança do Democratas. 

Aparteantes: ONYX LORENZONI (DEM, RS), ELEUSES PAIVA (PSD, SP), 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SDD, BA), CESAR 

COLNAGO (PSDB,ES) ABELARDO LUPION (DEM, PR), HENRIQUE FONTANA 

(PT, RS), GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP), JAIR BOLSONARO (Bloco/PP, RJ). 

CARLOS[CD62] MAGNO (Bloco/PP, RO) - Proposições apresentadas pelo 

Grupo de Trabalho das Telecomunicações para equacionamento do precário serviço 

prestado pelas concessionárias do setor, especialmente na Região Norte. 

Aparteantes: ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC), DOMINGOS SÁVIO 

(PSDB, MG). 

ONOFRE[CD63] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de início da Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Onofre Santo 

Agostini. 

MARCUS[CD64] PESTANA (PSDB, MG. Pela ordem) - Vinculação entre as 

eleições presidenciais de 2014 e a necessidade de alteração dos rumos da 

economia brasileira. 
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PRESIDENTE[CD65] (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre 

a criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 6.583, de 

2013, sobre o Estatuto da Família.  

LUCIANA[CD66] SANTOS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Saudações aos 

Deputados ao ensejo da retomada das atividades legislativas. Posse dos Ministros 

Chefe da Casa Civil, Aloizio Mercadante; da Educação, José Henrique Paim; da 

Saúde, Arthur Chioro; da Secretaria de Comunicação Social, Thomas Traumann. 

Transcurso do centenário de fundação do Santa Cruz Futebol Clube. 

VANDERLEI[CD67] MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Críticas ao Governo do 

PT nas áreas econômica, social e política, ao ensejo da recente divulgação de 

notícias desfavoráveis à gestão petista. 

AMAURI[CD68] TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Reunião da Ministra Luiza 

Bairros com Parlamentares para apresentação da pauta prioritária da Secretaria de 

Políticas de Promoção da Igualdade Racial. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE[CD69] (Inocêncio Oliveira) - Continuação da discussão, em turno 

único, da Medida Provisória nº 625, de 2013, que abre crédito extraordinário, em 

favor do Ministério de Minas e Energia, no valor de R$ 60.000.000,00, para o fim que 

especifica.  

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do requerimento de votação do 

requerimento de retirada de pauta pelo processo nominal. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação da retirada de pauta da medida 

provisória. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, 

BA), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC). 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), MARCUS PESTANA (PSDB, MG), 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BOHN GASS (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MÁRCIO FRANÇA (PSB, SP), BERNARDO SANTANA DE 

VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), MÁRCIO FRANÇA (PSB, SP), HENRIQUE 

OLIVEIRA (SDD, AM), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), GIOVANI CHERINI 

(PDT, RS), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE), MARCELO 

CASTRO (PMDB, PI). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, 

SP). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do requerimento de retirada de 

pauta da medida provisória. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG), BOHN GASS (PT, RS). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ONOFRE SANTO 

AGOSTINI (PSD, SC), FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR), MARCELO 

CASTRO (PMDB, PI). 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VANDERLEI MACRIS (PSDB, 

SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), MARCELO CASTRO (PMDB, PI), 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), LOURIVAL MENDES (Bloco/PTdoB, MA), 

FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR), ABELARDO LUPION (DEM, PR), 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP). 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Como Líder) - Apresentação, pelo PSDB, 

de pedido de convocação do Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão, para 

apresentação de esclarecimentos sobre blecaute. Destinação de recursos brasileiros 

para a Bolívia, em prejuízos de investimentos na melhoria do setor elétrico nacional. 

Cronologia de blecautes recentemente ocorridos no País. Morosidade no repasse de 

recursos do Tesouro para a Fundação Nacional de Saúde — FUNASA. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), BETO 

MANSUR (PRB, SP), RUBENS BUENO (PPS, PR), ROSANE FERREIRA (PV, PR), 

IVAN VALENTE (PSOL, SP), IZALCI (PSDB, DF), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, 

SP). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento de retirada 

da matéria de pauta.  

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Plenário sobre a 

possibilidade de manutenção do painel. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RUBENS BUENO (PPS, 

PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

WALTER[CD70] FELDMAN (PSB, SP) - Razões do pedido de licença solicitado 

pelo orador e da sua desfiliação do PSDB. 

GUILHERME[CD71] MUSSI (Bloco/PP, SP) - Transcurso do aniversário de 

fundação do Município de Dois Córregos, Estado de São Paulo. 

ROGÉRIO[CD72] CARVALHO (PT, SE) - Transcurso do 30º aniversário de 

criação do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Histórico de 

conflitos agrários e da implantação do MST no Estado de Sergipe.  

CARLOS[CD73] ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Expectativa do orador quanto 

ao desempenho do mandato parlamentar em 2014. Visita a Municípios do Estado de 

Goiás durante o recesso parlamentar. 

MÁRCIO[CD74] MACÊDO (PT, SE) - Apelos aos gestores dos Municípios de 

Capela e Japaratuba, Estado de Sergipe, de realização de acordo para imediata 

implantação do Projeto Carnalita, destinado à produção do fertilizante potássio, da 

empresa Vale, no Estado de Sergipe. 

SANDES[CD75] JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Crescimento da criação de novas 

empresas no Brasil em 2013, com destaque no setor de serviços. Importância da 

promulgação de lei relativo a concessão de incentivos ao microempreendedor 

individual.  

PASTOR[CD76] MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Contestação à reportagem da 

revista ISTOÉ sobre a atuação da Polícia Militar do Estado de São Paulo, intitulada 

Violenta, sem controle e impune.  
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VALADARES[CD77] FILHO (PSB, SE) - Regozijo com o lançamento, em 

dependência da Casa, das diretrizes para a elaboração do programa de Governo do 

PSB, Rede Sustentabilidade e PPS. Confiança na eleição do Governador do Estado 

de Pernambuco, Eduardo Campos, para Presidente da República. 

CARLOS[CD78] BEZERRA (PMDB, MT) - Necessidade de atualização da tabela 

progressiva para cálculo do Imposto de Renda de Pessoa Física — IRPF.  

 

VII - ENCERRAMENTO 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA) 

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO 

DELIBERATIVA ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 220, REALIZADA 

EM 7 DE AGOSTO DE 2013 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: 

Participação do orador em encontro na Agência Nacional de Energia Elétrica — 

ANEEL, destinado ao debate da viabilidade da chamada adutora do pobre, Estado 

da Bahia. 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA) 

NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO 

DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 230, 

REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2013 — RETIRADO PELO ORADOR PARA 

REVISÃO: Implantação de curso de Medicina na região do Piemonte do Paraguaçu, 

na Chapada Diamantina, Município de Jacobina, Estado da Bahia. 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CESAR COLNAGO (PSDB, ES) 

NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO 

DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 293, 

REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2013 — RETIRADO PELO ORADOR PARA 

REVISÃO: Transcurso do 25º aniversário de criação do Sistema de Cooperativas de 

Crédito do Brasil — SICOOB Centro-Serrano, no Município de Santa Maria de 

Jetibá, Estado do Espírito Santo. 
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CESAR COLNAGO (PSDB, ES - 

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA 

SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 

293, REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2013 — RETIRADO PELO ORADOR 

PARA REVISÃO: Apelo ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania, Deputado Décio Lima, de realização de audiência pública destinada à 

discussão sobre a apresentação de novo projeto de lei acerca da regulamentação da 

atividade de lobista. 

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT, 

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO NÃO 

DELIBERATIVA DE DEBATES DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 297, 

REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2013 — RETIRADO PELA ORADORA 

PARA REVISÃO: Transcurso do Dia Mundial da Alimentação. Abertura da 

Campanha Internacional de Prevenção do Câncer de Mama, chamada Outubro 

Rosa. 


